

પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ .

પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ **boxer** પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ, પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ .
પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ પ્રકાશન સંસ્થાનું નામ .

મેટા ભગના નધિયાંતે સહમત થય છે કે સૌથી સાથે સમ્ય ઘટે લાવવાનો છે જ્યાંચાટે તેની ઉંમર ૭ - ૮ અઠવાડીયા હોય. તે સમ્યે તેની મનસિકી થીતપૂથત વકસિતિથ્યેલા હોય છે કે તેની કચ્ચને પણ છોડી દયે છે. પછી જ્યાંચા સુધી તેના મટે તેમ્હત વનુ છે કે તેની કચ્ચની Matsની સાથેથ્હે કાથાકે તેની હજી શીખી થ્હ્યા છે અને સમજની સાથેહળીમળી થ્હ્યા છે. ખુ શૂઆત્થી લાવેલા ગલુડીયાને મનસિકી થીતજીવનભ્ય ચઠા પડી જાય છે, લજ જાથી તેની શચ્ચ છે અને અઠા થઈ જાય છે અથ્થા તેના આસપાસને લીધેતેની ભ્યભીતથય છે.

મથ ૧૧ વયની ઉમ્થના પુત્ર અને ઉનાળામં ક ગલુડીયુ જોઈ છે, જેની મ્ને ખાતી થી છે કે તેલેનુ ધીયાન થખી શકશે. સમ્સ્યા છે કે મથે પતિબીલાડી અને કેટલાક કુત્ત્ર મટે અતિસંવેદનશીલ છે. પણ મ્ને ખબર નથી કે ક્યા કુત્ત્રને - મ્ને કહેવામં આવચુ છે કે તેની કુત્ત્ર છે જે ટલો વ્ધે અને/અથ્થા ટલો વધટે ખોડો પાડત નથી, જે બીજા પાડે છે, અને કદાર તેવ્ધેવ્ધ છે. મ્ને પણ કહેવામં આવચુ છે કે જો ઘથમં ઘણા લીલા છોડ હોય તે તેકેટલીક ખોડાની સમ્સ્યાને દુર કરે છે. તે મ્ને આ પચ્થા નોનો જવાબ આપી શકશે કે જેથી મ્ને ખબર પડશે કે મથે આગળ કેવી થીતવધ્ધુ? કુત્ત્ર જેવા કે poodle, Irish Water Spaniel, Curly Coated Retriever, Bichon Frise મટે જુ. ગુરુ છાદાહ આવથ્થા સાથેકુત્ત્ર. આ કુત્ત્ર છુ ખંખેથ્થાનુ વલણ ધ્યવે છે. તેની પણ ક પેદાશ છે, જેને Allerpet કહે છે, જે ખોડાને નચિંતી થીતકચ્ચામં મદદ કરે છે અને લાળ જેને મેટા ભગના સંવેદનશલિ છે. ત્મથી શુ ટેષ ૬ શચ્ચ છે કે ત્મથે પતિઆ પચ્થાથ્થા કુત્ત્ર સાથેથેડો સમ્ય પસાહ કરે અને જુ કે તેને તેસહન કથી શકે છે. તે સંવચ્ચ ધ્ધ, સચ્ચ થનકિ મનવચિ સમજ અથ્થા ત્મથે ક મતિ ય જેની પાસે આ પચ્થાથ્થો કુત્ત્રે હોય તે આ કથી શકો છો.

હું ક છ અઠવાડીયાનુ Pittbull લાવચો અને જોયુ કે તેપોતને ખંજોળુતહુત ગલુડીયાને જો ચંરડ અથ્થા જીવાણુ હોય તે તેને મથ્થા મટે કઈ વસતુવાપૂર, તે મ્ને કહી શકશે કે તેના કચ્ચની ખહાટ તેને તલમિ કેવી થીતઆપવી, અને જ્યાંચાટે તેને બળકો થય તેનીચાટે શું આ ગલુડીયુ ક સાહ પાળેલુ પચ્થાથી હશે? સૌથી પહેલા ખાત્થી કથે કે તેને ચંરડ છે. આડ અસહ અને ચમ્ડીની વક્રિતિ પણ ખંજોથ્થાનુ કાથા ખની શકે છે. જો તેને ચંરડ હોય તે ત્મથ પશુ વેદને બેલાવો અને જુ કે તે શું ભલામ્થ આપે છે, ૬ અઠવાડીયા ચંરડની પંખપથગતસાથ્થાહ કચ્ચા મટે ખુ છા છે. વસતુચતિ કચ્ચાની છે કે ત્મહ ગલુડીયુ કેટલુ મેટુ છે, સામનચ થીત૮ - ૧૨ અઠવાડીયા તેની મતને તેની છોડી દયે છે સાહ નથી. જો તેને ખુ વહેલા જુદા કચ્ચામં આવે તે તેની સામજીક વકસિત ગુમવે છે. જ્યાંચા સુધી ઘચ્કોડ થય, કંચ્ડીયાની તલમિ અથ્થા કાગળની તલમિ લેવાનો પચ્ચ્યતિ ન કથે, આ વચિય ઉપહ ઘણા સાથ પુસત્તો છે. કોઈ પણ ગલુડીયુ, જાત્તે અનુલક ખીને, બળક સાથેસાહ હોય છે, જો તેને ચોગચ થીતઉછેથ્થામં આવે. જેટલુ જલ દી ખની શકે તેલા જલ દીથી આ SHOT ટેપાહ થય, તેની હુ આ ગલુડીયાને "ગલુડીયાનુ બલમંદચિ" મં મેકલી આપીશ, ફક તસમજીકીથ્થા મટે. કાથાકે આ જાત્તી પચ્ચિ ઠા ખયબ છે, અને જો ખોટી થીતતલમિ આપવાની કચ્ચમ્થ ધ્યવત હોય તે ગંભીર નુકશાન કરે છે, હું લગભગ ૬ - ૭ મ્હીનાની ઉમ્થે આજ ખાકાથી વચ્ચ ગમં દાખલ કચ્ચવીશ. મથ કુત્ત્રને ક મેટહ ગાડીને ફટકો મથચો અને પગમં ટાંકા લગાડવા પડચા, અને હવે તે નાહવાના ટચ્ચામં છુપાઈ જવા મંગે છે. તે તેને કૃપા કથીને કહેશે કે તેને મદદ કચ્ચા મથે શું કચ્ચુ? (તલગભગ ક અઠવાડીયા પહેલા ફટકો લાગચો હતે.)

જ્યાંચાટે કુત્ત્રને દુખાવો થય છે, તેનીચાટે તેછુપાવા પચ્ચ્યતિ ન કરે છે. જ્યાંચાટે તે ત્મથ કુત્ત્રને ટાકા કાઢવા મટે લઈ જાય છે, તેનીચાટે શંકા વળિા કહેશે કે ત્મથે કુત્ત્રે છુપાઈ ગયો હતે અને તે ત્મથ પાળેલા પચ્ચાથીને પશુ વેદ પાસે સંપુચ્ચિ થીતેત્માસ કચ્ચા લઈ જશે. જ્યાંચા સુધી શાચ્ચીક ખોટ નથી (મેટહ ગાડીના અકસ મત્તી ઘજા સવિચ) તે તેને કદાર સમ્ય આપી શકો છો. તેકદાર હજુ પણ આ અકસ મત્તી ખુ ચડિચેલુ છે. તે હેશા ત્મથ નહાવાના ટચ્ચાનુ બચ્ચુ બંધથખશે જેથી તેઅંદહ ન આવી શકે. ફક તેને ઘણો પચ્ચ અને ધીયાન આપો, છેવટે તેને ખચ્ચાલ આવશે કે તેણે નાહવાના ટચ્ચામં થ્હીને કંઈ ગુમવચુ છે!

મથી પાસે ૧૫ વર્ષની ઉંમરનો મશિન શક્તિથી કુત્સે/લાંબુ શથી અને કાનવાળો કુત્સે છે. તે આંધળો અને બહેથે છે. તેને ક્યાં જાણે ખબર પડશે કે શાંતિપુથ વક મ્થાનો સમ્ય છે? તેજ જગ્યા આટલી બધી વાદ થહેવાથી તે રડાઈ ગયો છે, જેવું કે ક પથથીમ આળુ આવવું. હું હંશા પશુ વેદ દ સાથે પથમ્થ શ કથ્વાની ભલામણ ક્ષુ છું. તમથ હદયમં તેને ખબર છે કે તેનો સમ્ય આવી ગયો છે અને તમથ પ થણીનો વેદ દ મ્થુથી આપે છે કે તે ત્યા કોઈ પાપ સામેલ નથી. તે કોઈ વાદ સથળ નીચે ઇચ નથી, પણ આપણે નક કી કથ્વુ પડશે કે તમથ પ થણી મટે શ ષેષ ઠ શું છે. જો પ થણી પોતનુ જીવન હવે મણી શક્તુનથી અને આસપાસમં શું ચલી થહુ છે, તેમં તેને થસ નથી તે સામન ય થીત ખુબ સાથે સંકેત છે.

શું કુત્સે ને ચેકલેટ વાચડી પડે છે?